

2010年 国际隆鼻新趋势

——专家解读达拉斯
综合鼻整形术

达拉斯综合鼻整形是一项与时俱进、不断创新的鼻整形领域当之无愧的最前沿技术。它融合了国际整形专家的技术理论以及最新手术技巧,代表着创新、变革和鼻整形领域中的最新进展,具有权威、专业、经典、一流等优势。目前,洛阳华美医疗美容医院独家引进此项技术,已为我市众多爱美人士弥补了鼻部缺陷。



“达拉斯综合鼻整形”： 国际最先进的隆鼻技术

华美医院徐主任说：“达拉斯综合鼻整形”是时下国际最先进的隆鼻技术，它选用自体鼻中隔软骨为材料，量身定做个性化的完美鼻形。该技术可雕琢出漂亮的鼻尖形状，最大限度地改善鼻部形态，无排斥反应，与皮肤组织相融合，比一般假体更真实持久，鼻腔内微切口，手术恢复快、无痕迹，帮你塑造完美真实的俏丽美鼻！

“达拉斯综合鼻整形”： 非同一般的隆鼻技术

想要全面改善鼻部形态，必须做到鼻梁与鼻尖的同步改善。一般的隆鼻技术很难改善鼻尖的形状，所以不少想要拥有性感美鼻的美眉们只好望洋兴叹。

“达拉斯综合鼻整形”可以实现鼻梁和鼻尖的同步改善，真正解决了技术上的难题。同时结合不同求美者鼻部基础、气质特征，进行个性化设计，精心雕刻完美鼻形，术后形态自然、逼真。

谁会相信你的鼻子是做的？

术前综合求美者脸型、眼形、口形及气质等综合因素，按照面部美学黄金比例设计出最合适的鼻部“精致曲线”，术后可使鼻子达到“挺、俏、润、和”的极致效果。“挺”就是挺拔，确保鼻梁与鼻尖拥有相符合的高度和挺立感；“俏”就是俏丽，鼻子不一定是高拔就好，小巧玲珑同样具有美感；“润”就是圆润，指鼻部皮肤的弧度、角度等衔接流畅，尺寸适宜；“和”就是效果自然和谐。该技术全面塑造鼻梁到鼻尖的完美曲线，给你极富自然美感的鼻子，谁会相信你的鼻子是做的呢？

华美医院徐主任指出，“达拉斯综合鼻整形”以其独特的技术和完美的效果，成为目前鼻整形领域当之无愧的最前沿技术，但该隆鼻术对手术专家临床经验和技术要求极高，所以徐主任提醒爱美女性，一定要到正规整形美容医院找专业整形专家实行此类手术。

洛阳首例“男变女”手术 即将在华美医院实施

来自东北的小伙秋儿(化名)从呱呱坠地那一天起或许就遭遇了一场“人生的错误”。相貌英俊的他,天生排斥“长袍临风”的豪迈,在进入而立之年,经过了无数次的心理挣扎,他选择了手术变性的方式来纠正这一“人生的错误”。8月18日,记者从洛阳华美医疗美容医院了解到,9月5日该院将为秋儿实施“男变女”手术。虽然我市有过关于“变性”手术的报道,但相关整形专家指出,截至目前,该手术将是洛阳乃至豫西的首例变性手术。

新闻回顾：一封求助信引起的变性事

7月31日,在洛阳网洛社区论坛上出现了一封《不变成女人,我宁愿死!》的网络求助帖子,引发了众多网友的热议,同时也引起了《洛阳晚报》、《洛阳日报》、洛阳电视台等市内各大媒体的高度关注,并相继对此事做出了连续跟踪报道。

一时间,在意识文化相对传统的古城洛阳,“变性人秋儿”得到了人们的广泛关注,同时一场拯救秋儿的医学革命拉开了序幕。西安、郑州等地多家整形医院以及洛阳华美医疗美容医院致电记者,表示想为秋儿做变性手术并承诺减免部分医疗费。经过仔细考虑和精心选择,秋儿决定在洛阳华美医疗美容医院接受“变性手术”。



洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线:63266111

走近变性人：35 年男儿身女儿心

35岁的秋儿来自黑龙江,容貌俊朗,身材高挑。秋儿说,为了实现变性的梦想,这些年,他一直在乌鲁木齐等城市漂泊,打工赚钱。前段时间,他来到洛阳某超市做售货员。他告诉记者,虽然身为男儿,可他从小就喜欢穿女装,学着女孩的模样的打扮自己,喜欢和女孩一起玩,说话、举止也都柔柔弱弱的。他的反常装束和行为引起了周围人的注意,家人、朋友都叫他“大姑娘”。面对流言蜚语,他只能找各种借口向家人掩饰。生活中,秋儿也渴望接近自己比较心仪的男生,但接近以后,他又因为意识到自己并不是真正的女孩子而感到自卑。

为了变性,秋儿经过艰辛努力,最终征得了父母的同意,写了自愿变性的申请书,还办理了户籍地开具、派出所出具的无犯罪记录证明等……

走访专家：不但变性 更要变美

据洛阳华美医疗美容医院的医生介绍,秋儿现在的身体状况稳定,非常适合实施手术。医院手术小组已经做好了充分的准备,制订了详细的手术计划和恢复计划。对于此次洛阳首例男变女手术,作为我市唯一一家专业、规范、标准、权威的整形美容医院,专家小组信心十足。

华美医院首席整形顾问专家、为秋儿手术的第一主刀医生易传告诉记者,秋儿的手术将分两期进行。由于此前他已做过

丰胸手术,医院将在8月23日为其做喉结切除术,9月5日做男性器官切除和女性器官再造术等,第一期手术完成后秋儿将基本实现性别转换。此后,医院还将根据秋儿恢复情况再为他进行五官整形、彩光嫩肤、牙齿美容等二期手术。通过两期手术,不但要让他变成女人,而且要让其变成一个五官俊俏、身材婀娜的美女。另据了解,考虑到秋儿现在的经济状况,华美医院还减免和捐助了秋儿各项手术费用15万元,目前,医院正在为秋儿做术前的各项准备工作。经过9月5日的手术后,不知秋儿是否能够完成由“他”变成“她”的夙愿。(本刊记者 小薇)

相关链接：易性癖简介

易性癖是指从心理上否定自己的性别,认为自己的性别与外生殖器的性别相反,而要求变换生理的性别特征,故又称变换性别癖或性别转换症,是一种心理上的变态,属于性别身份识别障碍。此种变态行为男女都可见,以男性较多,男女比例约为3:1。

华美整形
美丽聚焦
美丽热线:63266111
网址: www.lyhuamei.com

做明星烤瓷牙 牙齿美白更无瑕

“甜美灿烂的笑容和玲珑有致的身材一样重要”,这不是笔者说的,也不是医生说的,而是来院求美的一位顾客的心声。

前几天,现年32岁的刘女士来到洛阳华美医疗美容医院牙齿美容中心。她见到李主任就开始哭诉:“我的牙齿颜色不均匀,不少牙齿发黄甚至发黑,我咨询过的医生说这是色素沉淀,而且我的牙齿的大小相差很大,形状也不一致,更可怕的是牙齿缝隙大,吃东西很不方便,也不敢张嘴笑……我相了

好几次亲,人家都嫌我的牙难看,其中有一个临走还说,他觉得‘甜美灿烂的笑容和玲珑有致的身材一样重要’,我就记住这句话了,这回我一定要把我的牙整整。”

的确,刘女士穿着大方得体,皮肤很好,个子也挺高,美中不足的就是牙齿。

其实,在医学高度发达的今天,牙齿美容不是难事。洛阳华美医疗美容医院率先在洛阳地区推出目前最流行、牙齿美容效果最好的——明星烤瓷牙技术,

这是解决此类牙齿症状最快、最好、最安全的方法。

明星烤瓷牙是在基牙上用高强度合金做成金属帽,在其表面烤上一层与天然牙色泽相近的瓷粉,最后粘结在牙齿上。据华美医院牙齿美容中心李主任介绍,烤瓷牙的制作材料有很多种,目前最好的就是钛合金烤瓷牙、生物合金烤瓷牙和贵金属烤瓷牙,这几种材料与其他材料相比主要表现有以下优势:使用的材料生物相容性极佳,而且坚固耐用,同时与原有牙齿的密合度

更高,如同为牙齿穿上了一件坚固的“隔离衣”,不但令表面细菌无法生存,使牙齿免受细菌侵害,而且能防治龋齿、牙周病等口腔疾病。有的顾客甚至将门牙上已经做好的普通金属烤瓷牙拆掉,重新制作钛合金烤瓷牙、生物合金烤瓷牙、贵金属烤瓷牙。

明星烤瓷牙既能恢复牙齿的功能,又起到美容牙齿的作用。这项新型的牙齿美容技术深受白领一族的青睐,尤其受到格外注意外表形象的人们的追捧。(简佳)

秋儿变性日记：洛阳，梦起飞的地方

8月17日 晴

尽管我的首期手术还没有正式开始,但我的“女儿梦”从没有停止,我天天在憧憬:手术成功后的自己,穿着漂亮的连衣裙,走上街头好好“臭美”一番!

昨晚又有一个朋友问我是否渴望得到属于自己的婚姻?其实发自内心地说,我肯定希望能遇到一个和自己走完下半生的人,但毕竟有很多东西不是自己能够主宰的。两个人即使真心相爱,也可能受

到对方家人朋友的反对或来自外界的舆论压力,压力会很大,他能坚持吗?或许在别人眼里我是一个比较外向大胆的人,其实从内心来说我还是比较保守的,只希望好好爱一个人,能和他走到人生的尽头,也希望自己能够开心的生活,相信在茫茫人海中有一天会遇到能带给自己幸福的人。

近日,在媒体的帮助下,我见到了洛阳华美医疗美容医院的王院长,得知自己有机

会在洛阳实现变性的梦想,我真的兴奋不已。虽然王院长为我减免了不少手术费用,但我还是囊中羞涩,拿不出那么多钱。王院长答应克服种种困难也要为我完成手术,我十分感动。这些年,由于性别认同的错乱,我几乎没有太多朋友,一直独来独往,而在华美医院,优秀的医生、亲切的护士、漂亮的导医,她们都是我的朋友。我相信有一天,我也可以变得和导医小姐一样美丽。

我对自己充满了信心,也对华美医院充满了信心,想想自己很快就可以在医学高度发达的今天涅槃重生,想想自己很快就可以抛弃上厕所时不情愿进男厕又不能进女厕的烦恼,想想自己很快就可以光明正大地追求自己喜欢的男孩,我恨不能明天一觉醒来就能蜕变成美丽天使。
——秋儿